|

Stima degli angoli

Nome:

Risolvi ogni problema.

1)

4)

7)

M
K T~ 1
Quale risposta
corrisponde a L KLM?
A. 159°

B. 15°

C. 85°

D. 112°

K L M

<€ g

buale risposta j
corrisponde a L KLM?
A. 180°

B. 82°
C. 23°
D. 104°

K

Quale risposta
corrisponde a L KLM?
A, 178°

131°
48°
90°

O nw

2)

5)

8)

Quale risposta
corrisponde a L. ABC?
A. 107°

21°
135°
166°

O nw

A

-

Quale risposta
corrisponde a L. ABC?
A, 17°

B. 99°
C. 153°
D. 40°

A

S~

Quale risposta
corrisponde a L ABC?
A. 65°

153°
70
34°

O nw

3)

6)

Quale risposta
corrisponde a L ABC?
A. 52°

119°
144°
97°

O nw

Quale risposta
corrisponde a L ABC?
A. 163°

B. 64°
C. 135°
D. 100°

M
K \L
Quale risposta

corrisponde a L KLM?
A. 4°

154°
73°
43°

O nw

Risposte
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1)

4)

Stima degli angoli Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
2) A 3)
| B
M
K —~ L C C ) A
Quale risposta Quale risposta Quale risposta f—
corrisponde a L KLM? corrisponde a L. ABC? corrisponde a L ABC?
A. 159° A. 107° A. 52° 3. A
B. 15° B. 2I° B. 119°
C. 85° C. 135° C. 144° s A
D. 112° D. 166° D. 97°
5 D
6. C
5) 6) . _D
A A
;. B
X L M C C
Quale risposta Quale risposta Quale risposta 9 D
corrisponde a L KLM? corrisponde a L. ABC? corrisponde a L ABC? ’
A. 180° A. 17° A. 163°
B. &2° B. 99° B. 64°
C. 23° C. 153° C. 135°
D. 104° D. 40° D. 100°
8) 9)

7)

K
Quale risposta
corrisponde a L KLM?
A, 178°
131°
48°
90°

O nw

A

S~

Quale risposta
corrisponde a L ABC?

A. 65°
153°
70
34°

O nw

M
K \L
Quale risposta
corrisponde a L KLM?
A. 4°
154°
73°
43°

O nw
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